

<p>санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) без ПДВ– 3 шт.;</p> <p>Лот № 5 послуги для лікування органів травлення (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) з ПДВ - 3 шт.</p> <p>Лот № 6- послуги для лікування кістково-м'язової системи (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) без ПДВ – 5шт.;</p> <p>Лот № 7 послуги для лікування кістково-м'язової системи (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) з ПДВ - 1 шт.;</p> <p>лот № 8- послуги для лікування ендокринної системи (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони)без ПДВ – 4 шт.;</p> <p>Лот № 9- послуги для лікування нервової системи (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) без ПДВ – 9 шт.;</p> <p>Лот № 10 - послуги для лікування нервової системи (санаторно-курортні путівки для супроводжуючих осіб інвалідів I гр. (без лікування) у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) з ПДВ- 1 шт.;</p> <p>лот № 11- послуги для лікування нервової системи (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення)без ПДВ – 8 шт.;</p> <p>Лот № 12 - послуги для лікування нервової системи (санаторно-курортні путівки для супроводжуючих осіб інвалідів I гр. (без лікування) з ПДВ- 1 шт.</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--

Затверджено рішенням комітету з конкурсних торгів (протокол № 12 від 21.06.2016 р.)

Голова комітету з конкурсних торгів	 (підпис)	Н.А. Онищенко (ініціали та прізвище)
Секретар комітету з конкурсних торгів	М. П. (підпис)	І.І.Черніченко (ініціали та прізвище)

РІЧНИЙ ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ

на 2016 рік

Управління соціального захисту населення Вовчанської районної державної адміністрації
(03196417)

(найменування замовника, код за ЄДРПОУ)

Предмет закупівлі	Код КЕКВ (для бюджетних коштів)	Очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Примітки
1	2	3	4	5	6
86.10.1 (85111000-0, послуги лікувальних закладів) лот № 1- послуги для лікування органів кровообігу 6 шт., лот №2- послуги для лікування нервової системи – 37 шт., лот № 3 – послуги для лікування ендокринної системи – 1 шт., лот № 4 – послуги для лікування кістково-м'язової системи – 2 шт., лот № 5 – послуги для лікування органів травлення – 15 шт.	2730	296049,00 (двісті дев'яносто шість тисяч сорок дев'ять грн.. 00 копійок) без ПДВ	Запит цінкових пропозицій	березень 2016 року	
86.10.1 (85111000-0, послуги лікувальних закладів) Лот № 1- послуги для лікування органів кровообігу (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони)без ПДВ - 19 шт.; Лот № 2 - послуги для лікування органів кровообігу (санаторно-курортні путівки для проведення санаторно-курортного лікування пільгових категорій населення у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони) з ПДВ – 1 шт.; Лот № 3 - послуги для лікування органів кровообігу (санаторно-курортні путівки для супроводжуючих осіб інвалідів 1 гр. (без лікування) у санаторно- курортних закладах місцевої кліматичної зони) з ПДВ-3 шт.; Лот № 4- послуги для лікування органів травлення (санаторно-курортні путівки для проведення	2730	400682,00 (чотириста тисяч шістсот вісімдесят дві грн. 00 копійок)	Запит цінкових пропозицій	Червень 2016 року	